



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie – Ekologické zemědělství
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Vyhodnocení produkčních vlastností ovcí plemene Suffolk a Charollais v ekologickém chovu.
Student:	Bc. Veronika Vostřáková
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	Ing. Antonín Vejčík, CSc.
Oponent:	doc. Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	důchodce

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse					X		
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem					X		
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce splňuje požadavky na strukturu i rozsah jednotlivých kapitol. Je však nutné autorku upozornit na velké množství nepřesností a formálních chyb: např. chybí názvy tabulek 4, 5 a 6. Tab. 7-30 mají shodné nevýstižné označení. Na s. 31 je nesprávně okomentována tab. 7 včetně grafu 2. V grafu 3 je v komentáři nesprávně uvedený rozdíl hodnot v roce 2016, včetně nesprávně použitého autora. Tab. 19 a 20 jsou totožné, atd. Chyby jsou vyznačeny v práci. Bylo by vhodné, při případné další publikační činnosti, se tomuto vyhnout.

Otázky pro obhajobu:

- Jaký je, podle diplomantky, rozdíl při chovu ovcí v konvenčním a ekologickém chovu, konkretizujte podle sledované farmy.
- Jaký byl na farmě průměrný věk při prvním zapouštění jednotlivých plemen, standardy plemen.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta,

13.7.2020